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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  45/2024 

  Τρίτη  29  Οκτωβρίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

558 1.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο 
οχημάτων σε θέσεις στάθμευσης πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σανταρόζα, στο Ο.Τ. 41 του πολεοδομικού σχεδίου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & 
Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

559 2.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  
παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ α) επί της 
οδού Φαρών και β)  επί της οδού Βύρωνος, στη Δημοτική Κοινότητα 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - 
Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

560 3.  Επί των 1ου, 2ου και 3ου πρακτικών της επιτροπής διενέργειας 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων Δήμου 
Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 
Καλαμάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και 
ανακηρύσσονται  προσωρινοί ανάδοχοι οι συμμετέχοντες ανά είδος που 
μειοδότησαν και απορρίπτονται οι προσφορές, ως υπερβατικές, για 
ορισμένα είδη και ματαιώνεται η διαγωνιστική διαδικασία για τα είδη 
αυτά. 

561 4.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής  διενέργειας 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων & 
λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και 
Νομικών Προσώπων».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στους συμμετέχοντες για τα είδη  που μειοδότησαν. 

562 5.  Απόδοση   παγίας   προκαταβολής   σχολικών  μονάδων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, 
σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

45 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 5. Μαρινάκης Σαράντος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 6. Φάβας Γεώργιος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 7. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας 8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 
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563 6.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων - φορέων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ)   εξειδικεύονται οι 
παρακάτω πιστώσεις για  την  επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων 
- φορέων: 

i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & 
ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ ΑΚΟΒΙΤΙΚΩΝ & 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ¨ για τη 
διοργάνωση αγώνα δρόμου 

ii. 700,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ ¨ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΥΔΟΥΡΗ¨ για τη διοργάνωση 
εκδήλωσης προς τιμήν του Ρεμπέτικου Τραγουδιού 

iii. 800,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΗΤΩΝ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ¨Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ¨ για τη διοργάνωση Γιορτής 
Τσικουδιάς 

iv. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΓΣ ΑΚΡΙΤΑΣ 2016 για τη 
διοργάνωση των 4ων Αναπτυξιακών Αγώνων Στίβου 

v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ για τη διοργάνωση εκδήλωσης  

vi. 800,00 € για την επιχορήγηση του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ για τη διοργάνωση διεθνούς επιστημονικής 
συνάντησης για το αρχαιολογικό έργο στην Πελοπόννησο 

σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

564 7.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

565 8.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου:  

 στις 18-10-2024 στην Πάτρα (Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου). 

 στις 22-10-2024 στην Τρίπολη (ΠΕΔ Πελοποννήσου). 

566 9.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΤΥ 1264 στις 18-10-2024 από Καλαμάτα στην Πάτρα και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου Δυτ. Ελλάδος και Ιονίου.  

 του ΚΤΥ 1264 στις 22-10-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
ΠΕΔ Πελοποννήσου.  
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567 10.  Έγκριση ή μη κοπής  δέντρων που φύονται σε 
κοινόχρηστους χώρους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοπή ενός δέντρου Φίκου που φύεται 
ανατολικά του Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας στην Καλαμάτα, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

568 11.  Έγκριση ή μη άσκησης αίτησης καθορισμού τιμής μονάδας 
αποζημίωσης σχετικά με την 2/2020 Μεμονωμένη Πράξη 
Εφαρμογής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 
άσκηση αίτησης καθορισμού τιμής μονάδας αποζημίωσης, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

569 12.  Νομική υποστήριξη αιρετών.  ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 
νομική υποστήριξη του κ. Μαστραγγελόπουλου Δημητρίου, για αδίκημα 
που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του ως 
Αντιδημάρχου, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

 Καλαμάτα   1 Νοεμβρίου  2024    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 

Δήμαρχος Καλαμάτας 
 


